

M20畢業四十週年同學會

■秘書處整理

畢業40年的醫學系第20屆校友，選在65週年校慶前舉辦同學會。這一班相當特別，有著「首長班」的稱號，包括本校鐘育志校長、附設中和紀念醫院侯明鋒院長和楊瑞成副院長都是同班同學。同學中，巴德雄、陳持平是醫療奉獻獎得主，陳武元曾獲臺灣醫療典範獎，都是同學們的驕傲。

為期兩天一夜的同學會活動在雙十連假舉行，其中重頭戲是重返母校，這次回母校最大的不同是，同學們有機會參觀校長室，而且鐘育志校長就是同班同學，大家都與有榮焉；侯明鋒院長則是帶大家參觀了附設中和紀念醫院的故事館，讓校友們看到校院同心，同行致遠的團結力，期盼在所有高醫人的共同努力下，一起找回屬於高醫人的榮耀！

學校特地找出了40年前的畢業紀念冊，讓大家坐在剛剛整修好的舊棟教室內開班會，吃著當年同學們最愛的美食「大腸包小腸」，一邊回憶青春時光，有人看到學生時代的大頭照和現在判若兩人，忍不住衝上台和25歲的自己合照，大家衍



▲舊教室後的樓梯是大家最熟悉的「出入口」



▲醫學系第20屆校友高舉校旗、唱校歌、踢正步進行校園巡禮

▼翻開40年前的畢業照，尋找熟悉的身影



佛坐上時光機穿越時空回到大學時代，還一時興起在校園裡整隊，高舉校旗、唱校歌、踢正步進行校園巡禮，一群人也衝到校外尋找當年外宿的宿舍和洗衣店，就連馬路街景都成了大家搶著拍照的場景，現場歡笑聲不斷。

畢業40年重聚，過世的同學有十位，當事人到不了，家人代表參加。遠從山地門到高雄參加同學會的歸麗卿，並不是這一班的同學，但她不斷拿著相機拍照，認真地紀錄下每一個珍貴時刻，她其實是代替學生時代就因白血病過世的哥哥歸明道來參加同學會，會中看到大家都沒有忘記過世多年的哥哥，忍不住流下感動又感恩的淚水；許吉成的兒子也代表爸爸，高舉高醫大的校旗，和爸爸班上的同學們一起高唱校歌大進場，除了象徵傳承，更代表七年同窗情不因時空轉換而改變；會中一起合唱往生同學生前最愛的歌曲時，現場一度跳電，但大家完全沒有驚恐，還開玩笑地說：「一定是天上那一桌的同學打暗號，讓大家知道他們並沒有缺席」，場面溫馨又感人。

更讓人動容的是，鐘育志校長在同學會上說明了治校理念與辦學成果後，立刻獲得同學們熱烈支持，紛紛響應捐款，短短兩小時就募得了三百萬元的善款，希望讓學弟妹有更好的學習設備與環境，能與國際名校哈佛接軌。同學們也相約有時間就要再相聚，讓同窗情一直延續下去。👍



▲到東側門，和懷念的舊二棟合影



▲已故同學歸明道的妹妹歸麗卿代替哥哥參加每次的同學會



▲醫學系第20屆已故同學許吉成的兒子(右一)代替父親，高舉高雄醫學大學的校旗，和父親班上同學們一起高唱校歌進場



▲醫學系第20屆校友們熱情捐款，原本預計捐250萬，後來加碼到3百萬

▼醫學系第20屆校友及眷屬於畢業40週年同學會合影

